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ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA (48ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE EXTENSÃO
DA FACULDADE UNB PLANALTINA - FUP, realizada no décimo primeiro dia do mês de março do ano
de dois mile vinte e dois, às 14h15min.

No dia 11 de março de 2022, às 14h15min, teve início a 48ª reunião do Colegiado de Extensão da
FaculdadeUnB Planaltina, com a presença dos seguintes integrantes: profª. Otilie Eichler Vercillo
Coordenadora do Colegiado de Extensão da FUP, Ivonaldo Vieira Neres, técnico do colegiado e das
professoras representantes das áreas aplicadas e membros do Colegiado de Extensão: profª. Elaine Nolasco
Ribeiro (Ciências Sociais Aplicadas a Tecnologia – CSAT) Profª Elizabeth Maria Mamede da Costa
(Ciências daVida e da Terra – CVT); profª. Simone Vasconcelos da Silva (Ciências Exatas – EXATAS); profª
Juliana Eugênia Caixeta (Educação e Linguagens – EDU).

FALTAS JUSTIFICADAS: profª Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Ciências Sociais e Humanas –
CSH).

1. Informes: O técnico administrativo Ivonaldo Vieira Neres informou acerca do retorno presencial dos
técnicos administrativos. De acordo com a circular nº 0008/2022/UnB de dez de março da Reitora, os
técnicos administrativos devem voltar gradativamente ao trabalho presencial até o dia 28 de março de
2022. Dentro deste contexto os membros (as) representantes do Colegiado de Extensão ressaltaram a
importância da retomada dos trabalhos administrativos presenciais que devem ser retomados na FUP
nos próximos dias.

2. Aprovação da ata da reunião anterior: A professora Otilie Eichler Vercillo apresentou o texto da
Ata da 47ª (quadragésima sexta) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da FUP para aprovação.
A Ata anterior foi aprovada por unanimidade.

3. Editais para seleção de bolsistas UnB 60 anos: Foram definidos os critérios para a seleção do
bolsista para compor a equipe do colegiado de extensão para ajudar na execução das atividades do
colegiado e também dos projetos de extensão contemplados pelos editais UnB 60 anos etapa II. Para
esta seleção o candidato selecionado deve ter o seguinte perfil profissional: ter habilidades com
plataformas e formulários digitais, designer gráfico, softwares de tratamento de dados visuais, pacote
Ofice, planilhas e outros editores de texto. Além das habilidades descritas anteriormente, os requisitos
acadêmicos também serão analisados: currículo lattes, IRA e a carta de intenções. Para isso ficou
estabelecido que para a inscrição, além do preenchimento do formulário no SIGAA, também será
necessário o preenchimento de um formulário eletrônico criado pelo colegiado. A finalização do edital
ficou a cargo da professora Otilie, nele já constaria o link do formulário eletrônico e a data das
inscrições foram estabelecidas para o período de: 11/03/2022 até o dia 21/03/2022.

4. Edital de fomento: 4.1. A professora Otilie destacou que o Colegiado tem R$ 5.000,00 já empenhado
e que esse recurso pode ser utilizado como pagamento de auxílio ao pesquisador e ao estudante.
Também foi informado que já foi aprovado pelo Conselho da FUP a abertura de edital para a utilização
desse recurso. Ficou estabelecido que os critérios de seleção seriam acordados com as coordenadoras
do Edital UnB etapa I. 4.2. A Coordenadora da extensão da FUP relatou também sobre a utilização de
R$ 20.000,00, recurso remanejado anualmente do orçamento da FUP e que ainda não foi utilizado, a
professora reiterou ainda que valor pode ser utilizado também como apoio ao pesquisador ou auxílio
ao estudante. Para execução do recurso repassado pela FUP, as professoras Otilie Eichler, Simone
Vasconcelos e a professora Elizabeth Maria Mamede sugeriram a abertura de um edital continuo, com
a possibilidade de abertura no próximo semestre, ou seja, a partir do mês de julho de 2022.

5. Demanda Mader para contratação de Diagramador: A coordenadora de extensão da FUP
apresentou nesta reunião a solicitação de apoio pela coordenação do Mader junto ao Colegiado de
Extensão. Os membros do colegiado presentes nesta reunião decidiram por unanimidade, pedir mais
informações à Coordenadora do Mader e analisar a proposta na próxima reunião do colegiado visto
que nesta data já teria uma previa da disponibilidade de recursos e de como o colegiado poderá
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contribuir no apoio ao evento (10 Anos do Mader). Foi cogitado abertura de edital simplificado para
aux;ilio ao estudante para a realização do trabalho de diagramador

6. Regulamento ColExt/FUP: A professora Otilie apresentou a proposta de Regulamento do Colegiado
de Extensão da FUP. As professoras Juliana Caixeta, Elizabeth Maria Mamede, Elaine Nolasco,
Simone Vasconcelos e o técnico Ivonaldo Vieira reiteraram a importância de se ter no regulamento a
previsão de infraestrutura física própria e independente, bem como,na composição dos representantes
do Colegiado, deve ter sempre um técnico administrativo à disposição do Colegiado e os
coordenadores (as) com seus respectivos suplentes. Foi decidido que os membros do Colegiado iriam
fazer a leitura e correções na proposta apresentada e a análise do documento seria feita na próxima
reunião do Colegiado de Extensão.

Sem mais pontos a tratar, a quadragésima oitava reunião do Colegiado de Extensão da FUP foi encerrada às
16h33m (dezesseis horas e trinta e três minutos) do dia 11 de março de 2022.

 

 

Documento assinado eletronicamente por O�lie Eichler Vercillo, Presidente do Colegiado de
Extensão da FUP, em 03/05/2022, às 14:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 8052839 e
o código CRC FAA6B810.

Referência: Processo nº 23106.049163/2022-21 SEI nº 8052839


